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Procviceni slovnich uloh

. 45 litrd mostu se stocilo do 40 lahvi. Nékteré byly o obsahu 1 | a jiné o obsahu 1,5 I.
Kolik bylo kterych?

Na recepci bylo ptitomno 48 osob. Byli mezi nimi Cesi, Némci a Holandané. Némcu bylo
0 4 vice nez Cechil a Holandanti bylo o 6 méné nez polovina Cecht a Némcu. Kolik
bylo na recepci Cechli, Némc( a Holandan(i?

Délnik mél plat 18 000 K¢&. Béhem roku mu byl plat zvySen o Etvrtinu. Celkem si za cely
rok vydélal 247 500 K¢&. Od kterého mésice mu byl plat zvySen?

. Ve tfech zasilkach dorazilo celkem 480 knih. Ve druhé zasilce pfislo o 40 knih vice nez
v prvni zasilce. Ve treti zasilce pfisel dvojnasobny pocéet knih nez bylo dohromady v
prvni a druhé zasilce. Kolik knih dorazilo v jednotlivych zasilkach?

Pirati uloupili poklad, ktery obsahoval zlaté mince a rozdélili si ho nasledujicim
zpusobem. Kapitan si vzal polovinu. Prvni dustojnik dostal o 10 zlatych méné nez
kapitan. Kormidelnik dostal ¢tvrtinu toho co prvni distojnik a na plavéika zbylo 5 zlatych.
Kolik zlataku bylo v uloupeném pokladu?




